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https://www.100test.com/kao_ti2020/137/2021_2022_2005_E5_B9_

B49_E6_9C_c98_137587.htm 一、选择题（每小题1分，共60分

）下列各题A）、B）、C）、D）四个选项中，只有一个选

项是正确的。请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在

试卷上不得分。 （1）我国联想集团收购了一家美国大公司

的PC业务，该公司在计算机的缩小化过程中发挥过重要的作

用，它是A）苹果公司 B）DEC公司 C）HP公司 D）IBM公司

（2）超级计算机目前的峰值处理速度已达到91.75TFLOPS。

其中，1TFLOPS等于A）1百亿次浮点指令 B）1千亿次浮点指

令C）1万亿次浮点指令 D）1亿亿次浮点指令（3）在奔腾芯

片中，设置了多条流水线，可以同时执行多个处理，这称

为A）超标量技术 B）超流水技术 C）多线程技术 D）多重处

理技术（4）主板又称为母板，它的分类方法很多。所

谓Socket 7或Socket 8主板，Slot 1或Slot 2主板，这种分类的依

据是按A）CPU芯片 B）CPU插座 C）数据端口 D）扩展槽

（5）上网查询资料时，目前最好用的搜索引擎是A）Lotus B

）OmniPage C）IE D）Google（6）下列说法中，错误的是A

）传统文本是线性的，可以顺序阅读B）JPEG是关于彩色运

动图像的国际标准C）多媒体数据包括文本、图形、图像、

音频、视频D）超链接实现了超文本的非线性思维方式（7）

在计算机网络中，联网计算机之间的通信必须使用共同的A

）体系结构 B）网络协议 C）操作系统 D）硬件结构（8）

在Internet中，用户计算机需要通过校园网、企业网或ISP联

入A）电报交换网 B）国家间的主干网C）电话交换网 D）地



区主干网（9）如果信道的数据传输速率为1Gbps，那么每1秒

钟通过该信道传输的比特数最高可以达到A）103 B）106 C

）109 D）1012（10）对于一个实际的数据传输系统，在数据

传输速率确定后，如果要求误码率越低，那么传输系统设备

的Ⅰ. 造价越高 Ⅱ. 结构越复杂Ⅲ. 线路带宽越大 Ⅳ. 拓扑结构

越简单A）Ⅰ和Ⅱ B）Ⅰ和ⅢC）Ⅱ和Ⅳ D）Ⅲ和Ⅳ 2005年9月
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